

习近平回信勉励中国劳动关系学院劳模本科班学员 激励广大劳动群众争做新时代的奋斗者

新华社北京4月30日电 在“五一”国际劳动节来临之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平给中国劳动关系学院劳模本科班学员回信,向他们并向全国所有劳动模范、向全国广大劳动者致以节日的问候。

习近平在回信中指出,你们为党和国家事业发展作出了突出贡献,被评为劳动模范,如今又在读书深造,这是对大家辛勤劳动、无私奉献的褒奖,也是党和国家对劳动者的关怀。

习近平强调,社会主义是干出来的,新时代也是干出来的。希望你们珍惜荣誉、努力学习,在各自岗位上继续拼搏、再创佳绩,用你们的干劲、闯劲、钻劲鼓舞更多的人,激励广大劳动群众争做新时代的奋斗者。

习近平强调,劳动最光荣、劳动最崇高、劳动最伟大、劳动最美丽。全社会都应该尊敬劳动模范、弘扬劳模精神,让诚实劳动、勤勉工作蔚然成风。

让劳动模范有更多机会接受高等教育,是党和国家对劳模群体的关怀和厚爱。1992年,中国劳动关系学院创办劳模本科班,学员主要是全国劳动模范、全国“五一劳动奖章”获得者和全国先进工作者。近日,该校劳模本科班的全体学员给习近平总书记写信,汇报了学习习近平新时代中国特色社会主义思想的体会,表达了当好主人翁、建功新时代的决心。

甘甜自来水 涓涓润民心 郸城农村饮水安全工程基本实现全覆盖

本报讯 (记者 徐松 通讯员 薛成洲) “党的政策好,现在俺农村不比城里差。从前喝河水、后来喝压水井水,现在像城里人一样家家户户都用上了干净、甘甜的自来水。”郸城县汲冢镇将寺行政村村民韩志友早上拧开自来水龙头,边洗漱边感恩党的好政策带来的幸福。在郸城,自农村饮水安全巩固提升工程实施后,农村自来水入户率达到98%,党恩化成涓涓清流,滋润着134万群众的心田。

记者走进将寺行政村多户人家看到,许多盖楼的群众在楼上也设置了卫生间,变成了一户多卫。这在原来没有自来水时是不敢想的。之前,再冷的天,群众夜里也要下楼到院子里的旱厕解决问题。现在,村里很多房间都用上了水冲厕所,摆上了全自动洗衣机,并有35%的农

户安装了太阳能,随时可以洗热水澡。如今,这涓涓的自来水,让郸城群众生活得更加健康,居住环境也更加清洁。

郸城县政府副县长谢超介绍,实施农村饮水安全巩固提升工程,主要解决已实施饮水工程个别未通水户及未端供水水量不足、水压不稳等问题。该县按照脱贫攻坚规划整合资金1000万元,使全县19个乡镇104个贫困村安全饮水问题得以全部解决,下一步则重点提升16个乡镇122个非贫困村的供水标准。该县要求在技术上下功夫,由县水利局组织技术人员深入一线澄清底数,精准规划,加速推进,全程监督;在质量上下功夫,严格执行“项目法人制、工程招投标制、施工监理制、管理合同制”等国家统一供水标准,对于打井水源工程,必须由

具备甲级以上资质等级的凿井公司施工,且各项工程全程向当地群众公示,接受群众监督,确保工程质量;在管理上下功夫,严格奖惩措施,对工程质量达不到要求的施工队伍坚决列入“黑名单”,禁止其参与全县任何水利项目。

通过环环相扣、严格奖惩的长效机制建设,该县建立了系统的保护机制、完整的监测机制、科学的维养机制和严格的管理机制,确保全县人民喝上放心水。

双楼乡农村供水厂厂长吕诚玉告诉记者,该厂请了一名专门维护管网的技术员,每天检查维护水厂安全设施、监测水源安全,记录水质指数,并配备了一个监测仪,全天24小时进行管网维护和水质监测。

该县水利局党组书记、局长孙光胜说:“从2012年开始,郸城就对12条骨干河道进行清理和规范,对21座农村供水厂水源划定保护范围,建立了系统保护机制。我们还聘请郸城县疾病预防控制中心的技术人员,定期对全县所有农村供水厂水样和末梢水样进行集中检测。2017年5月起,各集中供水工程都配备了简易自检测设备,并建立自检台账备查,确保水质安全。今年,郸城又先后投入资金26万元,为全县22个供水厂安装了自动视频监控设备,用完整的监测机制保障供水安全。”

记者采访获悉,该县水利局按照属地管理的原则,组建了安全饮水管理办公室,成立了专业维修队伍,开通了24小时服务热线电话,用科学的维养机制保障水厂运行安全。①3

本报讯 (记者 李莉) 4月28日,我市召开百城建设提质工程推进会议,贯彻落实省市长陈润儿莅周调研指示精神,对百城建设提质工程再部署,推动全市掀起大开发、大建设的热潮。市长丁福浩,市委常委、常务副市长李建军,市人大常委会副主任王伟,副市长洪利民,市政协副主席杨珺,以及市政府秘书长张继林等出席会议。

丁福浩指出,百城建设提质工程实施以来,各级各部门全面贯彻省委、省政府和市委的决策部署,紧紧围绕打造“满城文化半城水,内联外通达江海”的中原港城目标,做了大量工作,成效显著,势头良好。但是,我们必须保持清醒头脑、认清严峻形势,巩固好势头、取得新业绩。

丁福浩指出,实施百城建设提质工程对于周口来讲,有利于筑牢建设中原港城的新定位,有利于扩大经济的开放度,有利于提升城市的内在美,有利于增强市民的幸福感。我们要通过大开发、大建设,提高城市的承载力和吸纳力,拓展城市文化的丰富性,让群众生活需求得到满足,让城市更舒适宜居。

丁福浩要求,百城提质,核心在品质。要筑牢精品意识,高品质“写”好以水润城、以绿荫城、以文化城、以业兴城、以港促城“五篇文章”,高品质抓好棚改安置,高品质论证谋划项目,把每一个工程都打造成优质工程、精品工程。

丁福浩强调,百城建设提质工程是一项系统性工程,牵涉面广,要统筹处理好“四个关系”:一是城市和乡村的关系;二是新城区和老城区的关系;三是规划建设和管理的关系;四是会议筹备和全面工作的关系。

丁福浩强调,实施百城建设提质工程意义重大。各级各部门必须紧盯目标,强化措施,通过抓责任、抓保障、抓机制、抓督查,确保各项任务落到实处,让周口这座城市更美丽、人民群众的生活更美好。

李建军主持会议。

洪利民对百城建设提质工程下一步工作进行部署。项城市、川汇区代表先后发言。

推进会前,与会人员到周口中心城区四个区和项城市,实地观摩百城建设提质工程项目。①2

全市百城建设提质工程 工作推进会议召开

丁福浩强调,提品质,抓落实,掀起全市大开发大建设热潮

视觉新闻

“五一”慰问劳动者

为表达这对一线工作者的敬意,“五一”国际劳动节当天,周口社会主义工联合会组织20余名义工,对中心城区的执勤民警、环卫工人进行慰问。

记者 窦娜 摄



东夏镇:落实帮扶政策不走样

本报讯 (记者 张猛) 西华县东夏镇岳庄行政村杨树李自然村贫困户李风华,由于儿子患病,已累计花去医疗费10多万元。儿子常年需要照顾,李风华无法外出务工,家庭生活非常困难。镇里为该村引进服装“扶贫车间”后,李风华在家门口实现了就业,工资件件发放。日前,李风华对记者说:“俺工作的同时还能顾家照顾儿子,每月有两三千元的收入,日子正一天天好转。”

脱贫攻坚启动以来,东夏镇坚持落实上级帮扶政策不走样,在精准识别的基础上,确保所有贫困群众得到政策扶持,取得了扎实的帮扶成效。该镇河湾行政村贫困群众袁亮,早年丈夫因病去世,现在,一个女儿、两个儿子分别在河南科技大学、吉林大学和清华大学读书。尽管孩子们都通过勤工俭学减轻家庭负担,但袁亮一家的生活还是相当困难。近两年,东夏镇党委、镇政府帮袁亮办理了低保,千方百计为袁亮就近安排工作,并联系爱心企业对其进行临时救助。

为真正做到扶贫政策宣传全覆盖,该镇统一对23个行政村的喇叭进行调试,由镇政府统一购买U盘,统一录制有关扶贫政策音频,循环播放扶贫政策;出动2辆扶贫宣传车,不间断宣传扶贫政策。截至目前,全镇共设立了23个扶贫政策宣传栏,并在醒目位置张贴了2500条宣传标语。该镇抽调镇村文艺骨干40余人,组成高营扶贫政策宣传队、北街扶贫政策宣传队,有特色、有亮点地编排节目,到村演出,大力宣传扶贫政策。同时,该镇还培养了9350名“政策明白人”,并制定了9350套“政策明白卡”,切实提高群众知晓率和满意度。

在推进脱贫攻坚工作中,该镇按照县委提出的“八个一批”脱贫路径,加大脱贫措施落实力度。该镇党委、镇政府积极引导有能力的贫困人员到凯鸿鞋业(岳庄分厂)、鑫丰牧业、燕梅服饰有限公司及里德胜服饰有限公司就业。目前,全镇贫困人口在县域内务工的共有198人。该镇依托鑫丰牧业市级产业扶贫基地,带动全镇200个贫困户实现3年入股分红6000元;依托鑫之泉签订贷款“四方协议”,带动300个贫困户3年享

中原港城新周口之四 周口港春潮涌动

河南日报记者 赵春喜 宋敏 聂冬晗

去年4月6日,我省建设规模最大、靠泊能力最强的现代化综合港口——周口中心港一期工程开港运营,该工程拥有年吞吐量350万吨的货物周转能力。

记者一行在周口中心港码头现场看到,沙颍河航道一侧,两片水域呈“凹”字形嵌入岸边,来往船舶沿两边依次停靠,装卸货物。“这叫‘挖人式港池’。”周口中心港码头运营管理中心主任段涛向我们介绍,“河道港池好比公交站牌,车辆停靠需要占据一部分道路。挖人式港池则相当于汽车站,汽车进站不影响道路通行。”

“挖人式港池”周口中心港码头运营管理中心主任段涛向我们介绍,“河道港池好比公交站牌,车辆停靠需要占据一部分道路。挖人式港池则相当于汽车站,汽车进站不影响道路通行。”

周口中心港投入运营的就是一期工程的4#、5#两个挖人式港池,包括12个千吨级泊位。

“沿河而建的77个千吨级泊位都将采用挖人式港池,这在淮河、长江流域还不多见。”段涛说。

周口中心港的开工建设,大大提升了沙颍河的通航能力,扩大了周口港的影响力。而创新多式联运方式,则为周口港打造豫鲁“出海口”,建设河南连通海上丝绸之路的内河航运新起点奠定了基础。

去年7月,酷暑盛夏,周口市领导干部建设“内河国际港”的热情似火。

由中国港口协会、河南省交通运输厅、周口市人民政府共同主办的“2017临港经济发展论坛”在郑州举行。围绕“以港兴市、通江达海、联动发展”主题,来自国家发改委、交通运输部、国务院发展研究中心、中国国际经济交流中心、中国港口协会等部门和协会的国内知名临港经济专家,为沙颍河航运和周口港建设献策支招。

“满城文化半城水,内联外通达江海。水对周口来说是最为独特的宝贵资源。周口就是要做活、做好水文章,要让世世代代从周口奔流而过的沙颍河水造福周口人民。”周口市市长丁福浩说。

北上新,周口市先后与郑州航空港经济综合实验区、河南物资集团、郑州国际陆港开发建设有限公司签订战略合作协议,衔接郑州航空港、郑欧班列、河南自贸试验区,联手打造“公铁水

空”多式联运枢纽。

南下,周口市加强与淮河、京杭大运河、长江沿线港口互动合作,积极与上海港、南京港、连云港等沿海大港口对接,实现信息互联互通,形成河海联运、海河联运。

目前,周口市正在积极申报国家级多式联运枢纽城市,加快推进口岸功能区、综合保税区、通关一体化等建设。

脱贫攻坚看西华

20万起存, 保本保息

发行时间: 2018年4月19日—5月19日

期限	基准利率	执行年化收益率	到期利息(以20万为例)
1个月	1.10%	1.672%	278.67元
3个月	1.10%	1.672%	836元
6个月	1.30%	1.976%	1976元
1年	1.50%	2.28%	4580元
2年	2.10%	3.192%	12768元
3年	2.75%	4.16%	25080元

客服热线: 95186
www.zybank.com.cn
详情: 8264243 或
周口分行各营业网点。

中国银行爱驾汽车卡, 私家车免费办, ETC免费送, 高速收费站快速通过。

中国银行爱家分期, 期限1年~3年, 最高授信30万元, 详询中国银行各网点。

贷款请找周口市农信社(农商银行)

小微贷事业部→上门服务、利率低、放款快!
贷款产品主要有: 商户贷款(商贷通), 工作人员贷款(公职贷), 自然人贷款(全家福)。

才富热线: 张经理 15516765217
郭经理 15670843339 曹经理 13213311599

扫一扫 周口新闻早知道

周口日报微信
周口日报微博